

基督徒，你可以与罪争战，因为你是新造的！

Ryan Fullerton

illbehonest.com/chinese

希伯来书第8章，希伯来书的作者引用了耶利米书，他在8章8节说，“所以主”，就是神，“指责他的百姓说...”也就是说：神指责以色列民，他看见他们眼了瞎，他看见他们不顺服，“日子将到，”他现在引用的是旧约。

“我要与...以色列家和犹大家另立新约，不像我拉着他们祖宗的手，领他们出埃及的时候，与他们所立的约。因为他们不恒心守我的约...”

这约之所以不同，是因为我与之立约的人，他们将会真的顺服我，他们将会持续的跟随我，不像以色列民那样摇动不定，不恒心顺服，大部分时候都不顺服。

“因为他们不恒心守我的约...我也不理他们。这是主说的。主又说：那些日子以后，我与以色列家所立的约乃是这样：我要将我的律法放在他们里面...”

我要使他们喜爱我所写的，我要使他们愿意守约。

“写在他们心上；我要作他们的神；他们要作我的子民。他们不用各人教导自己的乡邻和自己的弟兄，说：你该认识主；因为他们从最小的到至大的，都必认识我。我要宽恕他们的不义，不再纪念他们的罪愆。”

你知道，许多基督徒有1个观念，就是，在他们心底似乎有一点...阴与阳、善与恶...在他们里面似乎混合着...善与恶、黑与白，你有一点像...1半好、1半坏，之前的你是完全坏的，现在则是1半好、1半坏，我怀疑这是否符合我们刚刚一读又读的经文？他们会尽心爱他，他们会尽意爱他，他们会看见神，他们会看见他的荣耀，他们会认识他！亲爱的，这是基督徒的写照吗？绝对是的！

有人会说：“雷恩，你的意思是基督徒不再与罪挣扎了？这里有人认识我吗？基督徒与罪争战直到他们...这样...断气死亡！一个与罪争战的人，是个基督徒，是个不愿意犯罪的人，是个全心爱神的人，他尽意爱神，他尽性爱神，虽然他们要与世界、肉体、撒旦争战，他们也会上当、被骗、甚至跌倒，但他们彻头彻尾都是新的，如果当初神看着他的创造，说：“甚好！”我要告诉你，当他新造了基督徒，他说的不是：“还不错。”成为一个基督徒，最关键的意义是，让你成为你！

今年夏天，我发现自己被怒气困扰，神已经常常让我在对付怒气这件事上得胜，然而，如果我跌倒，仍旧是在这方面，所以我找了一本有关生气的圣经咨询书，是本好书，我之所以喜欢圣经咨询书是因为它说：让我们根据圣经来界定问题，也让我们根据圣经来解决问题，让我们从这两方面着手，这真好，我爱这点，这本书给了我很大的帮助，而最大的帮助则是，我的妻子说：“你读这本书，太让我高兴了。”我读的时候，书里有许多好东西，它告诉我，你的问题根源在于：“你的心比万物都诡诈，坏到极处，”这出自耶利米书(17:9)。真的？真的？如果我的心比万物都诡诈，坏到极处，我顺服神的机率就只不过和以色列民一样，我需要一颗新的心，而我告诉你一个消息：我有新的心！神已经更新了我，他救了我，他把我的心——那颗总是倾向邪恶，只能不断、持续想望邪恶的心，他把那颗石心拿掉，给了我一颗肉心(以西结书36:26)。

我俯伏求过无数次，不一一诉说了，就如雅各书（3:2）说的：“在许多事上都有过失，”“我若说自己无罪，便是自欺，真理不在我们心里了。”（约翰一书1:8）但是我告诉你，打这场争战的我，是新的，我若怀疑这点，对争战是无益的。

所以，好的圣经咨询会说：让我们根据圣经来界定问题，也让我们根据圣经来解决问题，但是，如果我们面对的是个基督徒，我们需要告诉他们：“你可以打这场战，因为你是新造的！”“因为你尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神。”并且你所见到的，是那样满有荣光，那样美好。